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Cinstirea ocrotitorului și daruri pentru 
comunitatea ortodoxă a surzilor din Capitală

Membrii comunității ortodoxe a surzilor din Capitală și-au 
cinstit vineri, 12 februarie 2021, ocrotitorul spiritual, pe 
Sfântul Ierarh Meletie, Arhiepiscopul Antiohiei. Sfânta 
Liturghie, transpusă în limbajul mimico-gestual, a fost 
săvârșită în capela Parohiei Parc Rahova 1 din Protopopiatul 
Sector 5 Capitală, de un sobor de preoți de caritate. La final, 
credincioșii au primit din partea părintelui arhimandrit Teofil 
Anăstăsoaie, Superiorul Așezămintelor Românești de la 
Locurile Sfinte, cruciulițe din argint, aurite, care au fost 
binecuvântate prin atingere de Sfântul Mormânt al 
Mântuitorului Iisus Hristos.

Așa cum este tradiția, credincioșii cu deficiențe de auz și de vorbire din București, 



Pitești, Târgoviște, Galați și Mioveni s-au reunit, în zi de hram, pentru a-l cinsti pe 
Sfântul Ierarh Meletie, ocrotitorul lor spiritual. Sfânta Liturghie, transpusă în 
limbajul mimico-gestual, a fost săvârșită de un sobor de preoți de caritate din care 
au făcut parte: părintele Eugen Bucur, coordonatorul preoților de caritate din 
Arhiepiscopia Bucureștilor; părintele Mirel Ilie, preotul comunității surzilor din 
București; părintele Cătălin Țâru, preotul comunității surzilor din Pitești; părintele 
Alexandru Țugui, preotul comunității surzilor din Alexandria și Teleorman, și 
părintele Ioan Eftimie, preot la Parohia Salcia, județul Tulcea.

„Astăzi am avut în mijlocul nostru surzi din mai multe comunități din țară, un lucru 
care ar trebui să ne atragă atenția celor care auzim că ei, chiar dacă se află la 
depărtare, se consideră o familie. Suntem prima comunitate din țară care îl are pe 
Sfântul Ierarh Meletie ca ocrotitor. În perioada sa era o luptă împotriva 
arianismului, ai cărui adepţi negau adevărul că Mântuitorul Iisus Hristos este de-o 
ființă cu Tatăl. În felul acesta, Sfântul Meletie este ales ierarh al Antiohiei, iar în 
momentul în care rostește cuvântul de învățătură, un diacon îi acoperă gura, 
văzând că mărturisește adevărul de credință, iar el, ridicând trei degete, a arătat 
cele trei Persoane ale Sfintei Treimi și, ridicând mâna și mai sus, retrage două 
degete și îl lasă pe cel mare deasupra, arătând că acele trei ­Persoane ale Sfintei 
Treimi sunt un singur Dumnezeu. Este primul ierarh care a mărturisit în semne”, ne-
a spus părintele Mirel Ilie, preotul comunității surzilor din București.

Arhiepiscopia Bucureștilor a început demersurile pentru construirea unui 
așezământ social destinat persoanelor cu deficiențe de auz și vorbire atât din 
municipiul București, cât și din împrejurimi. „Prin purtarea de grijă a Prea­fericitului 
Părinte Patriarh Daniel, am primit binecuvântarea construirii unui centru social în 
apropierea bisericii unde slujim, pe strada Doina, lângă Trafic Greu, pentru 
persoanele cu deficiențe de auz și de vorbire. ­Biserica s-a implicat și s-a angajat 
voluntar în toată această activitate, răspunzând, pe de o parte, din punct de vedere 
financiar celor care nu au posibilitatea de a-și asigura o masă caldă pe zi prin 
înființarea unei cantine sociale, unde vor servi masa 50 de persoane zilnic. Aici va fi 
și un cabinet de logopedie, unde putem să șlefuim vocea copiilor și să le redăm 
acel sentiment că nu mai depind de nimeni și se pot descurca singuri în viață; un 
psiholog, pentru că de multe ori sunt marginalizați. Pe de altă parte, aici va fi și un 
after-school, pentru că de 7 ani nici un copil nu a mai luat examenul de maturitate, 
bacalaureatul. În felul acesta, având profesori care cunosc limbajul mimi­co-
ges­tual, vor putea să le predea. Vor fi și săli de socializare, dar și un paraclis, unde 
să-I mulțumim lui Dumnezeu pentru toată purtarea de grijă”, a spus preotul Mirel 
Ilie.



La final, toți cei prezenți au primit daruri. „Anul acesta, prin grija părintelui 
arhimandrit Teofil Anăstăsoaie, Superiorul Așezămintelor Patriarhiei Române la 
Locurile Sfinte, toți cei prezenți au primit câte o cruciuliță din argint, aurită, care a 
fost atinsă de mormântul Mântuitorului. Când mi le-a dăruit, părintele arhimandrit 
mi-a spus că își dorește ca dragostea și seninătatea cu care Hristos a luat asupra 
Sa toate păcatele noastre și le-a pironit pe Crucea Golgotei, ca acea liniște cu care 
Hristos i-a privit pe cei care Îl chinuiau să-i cuprindă pe toți membrii comunității 
noastre. Chiar dacă au această deficiență, Dumnezeu îi iubește și îi va ajuta și pe ei 
să ajungă acolo sus, în culmea Golgotei, unde ne așteaptă și ne întinde mâna, 
ridicându-ne pe toți în Împărăția Lui cea veșnică”, a precizat părintele Mirel Ilie.
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